



## **В Рязани возбуждено уголовное дело о незаконных организации и проведения азартных игр**



Московским межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области в отношении 6 жителей областного центра возбуждено уголовное дело о незаконных организации и проведении азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенных группой лиц по предварительному сговору (ч. 2 ст. 171.2 УК РФ).

По данным следствия, с июня 2020 года по ноябрь 2022 года в нежилом помещении цокольного этажа одного из зданий г. Рязани местные жители, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору, незаконно организовали и проводили азартные игры с использованием игрового оборудования.

Принятые меры конспирации исключали проход в незаконное игорное заведение посторонних



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

лиц; вход в помещение был оборудован системой видеонаблюдения, а также дверью со специальным запорным устройством, обеспечивающими доступ в помещение определенному кругу лиц.

Незаконная игорная деятельность выявлена сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Рязанской области. Изъято 15 единиц игрового оборудования.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и суммы полученного дохода.

20 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1774946>